Домашнее задание № 7. 1-У.
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[image: image1.png]BULJlaro: ‘cose = 0.6, J<a<m sinf = 0.6, J'<p<zn Haimne:

cos(a + B).

B12. Hadizure suavenne supaenss m(%»uj ecan sin = 0,11.

B13. Hajizure anavenue swpaxeriis sin(180° — B), ccmn sin = ~0,24.
B14. Haiizure anavenne supaemns sin(270' — B), ecmn cosp = ~0,41.
B15. Haitzure anavenne supaenina cos(B — 270, ecan sin = 0,50,
B16. Haiture snavenne spascenis tg%(0 — 1), comn ctgo, = 2,5.
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BI7. Haine anaenne supascom cos®(

BI8. Haiigure anavenue supasents

I B—
Tesin@r-@)

ccan ctga

B19. Haiiure snavemse Bhipaskenis

sin 2o} -oteom )

sin(r—0)-1

ecan tga = 0,25,

B20. HaiijnTe 3Hauenye sLpameRns
sin(@ ~ B) + 2eososin, ecan sin(c + B) = 0,17,
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ViasuTe HAMMEHLIIee Heloe pemente Hepanenctsa ~x + 0,5(x + 4) < 4.

Hajigure wieo neasx pemeraii Hepanencrsa

. Vicancure cepeAuisy IPOMEIYTIA, HA KOTODOM BHIOTHFCTCA HEPARCHCTEO

- 20+ 820

Cromuo uenowmcaenuux pememii wepanencTsa x* + 9 > 6x npuma-
xexur orpesiy [13 617

CKombko menOuHCTEHRAIX pemensi Myeer Hepasenctso 4 < x? < 97

. Peumne mepanercro x? + 4x + 1< 0.

CKOTKO NENONHCTEHHbIX peinteHuil HMeeT CHCTEN HepaBeHCTS
<9,
427 +4x+1<07

CHOJBIO IETOUHCICHILIX POIICRI MMEET CHCTEMA HCPABENCTS

%<1,
2% -6x-10<0?

CKOTHKO TAONHCTCHRHX. POIICHHH IMCOT CHOTEMA HOPABOHCTS

+2x20,
2% 6210507




[image: image3.png]B10. Halizgure nauvensiee nede perenue HepaseHcTBa
(x = 3)(x +4)7 - x) < 0.
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HaiiztiTe nepumeTp paHOBAPCHHOTO TPeYTOIbHIKa, OCHOBAHHE KO-
TOPOro pasHo 3, a YTkt mpi ocHoBaHHH 30°

Tromazs pasHoSeapenoro Tpeyrosiitia pasiia 43, a yrst npu
octonauin 30°, Haliawre sricory, onymeniyio Ha ocoasre.

HaliTe 101a1 PABHOCTOPOHHETO TpeyrOMbHHKA, CCTH TONKa fie-
DECCHCHIA MEAMaN HAXOTHTCA 1A PACCTOAIIH 2 OT OCHOBANTA.

Hallairre ioimajth, pasHOGEDeHHOro TpeyrobiIIKa, ecau yriut npn
OCHOBANHI PaBitki 45 A TOYKA, B3NTAS HA OCHOBAHIH, HAXOINTCA Ha
PACCTORMNHI, PABHOM 3, OT GOKOBHIX CTOPOH.

Haiizlitre ocHoBaNHe paBHOGEAPEHHOTO TpeyrObHIKa, ecri yron
npit Bepunrie panei 120°, 2 mious TpeyronsHiKa paska 33

Buicotst AH 1 BK pasnoGenpennoro tpeyronsiika ABC ¢ ociosa-
niem BC nepecexaiotes B touke O, AH = BC=845. Haitmire
nomas Tpeyronsimka ABO.

Buicorsi AH u BK pannoGenpentioro tpeyronsnka ABC ¢ octo-
Banen BC nepecexaiorcs » touke O, AK =12, KC =8 Haiiu-

1e A0,

Biceextpiica AM n wemmana BK mpaMoyromsioro tpeyromsiika
ABC (£B = 90°) nepecekatotes B Touke O, AB =8, BC = 6. Haiigure
orHomenne BO : OK.

B pasiioSenpertiow peyromsiitke ABC ¢ ocosarmem AC ricota BP
w Giccextprca AM nepecexaiores b touke O, AO=4, OM

AC =2 Haiimrre 60komyio ctopory Tpeyrobiia ABC.

B npavoyronom tpeyromsiitke ABC na karere AC syra Touka K

1ax, wro yron BKC pasen yray B. Haiiutre runotenysy AB, ccim
CK=45u AK =3,5.
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